

曲婉婷：被张明杰毁掉的下岗家庭没在“你的歌声里”

判了！歌手曲婉婷的母亲，哈尔滨市城镇化建设领导小组办公室原主任张明杰受贿、滥用职权一案17日上午公开宣判，张明杰被以受贿罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。

曾经在微博上多次为受贿母亲“喊冤”的曲婉婷这次终于懂得了“闭嘴”，仅在社交平台发了一条鸡汤文宣扬的所谓爱与幸福，并未对母亲张明杰被判无期一事作出评论，不知此时此刻在加拿大吃香喝辣的她看到母亲被判无期的新闻是作何感想，看到一条证据与陈词，是否还会认为这个涉案上亿的贪污犯是个“无辜、单纯的小女人”。

女儿加拿大留学享受生活，母亲国内贪污受贿造成公共财产巨额损失

1983年出生的曲婉婷自16岁起就赴加拿大留学，其就读的圣力嘉学院是加拿大最大的公立高等教育学院，一年学费高达15万元。但当时张明杰每个月的工资，只有数千元。细想想曲婉婷的巨额留学资金从哪里来？她真的不会羞愧吗？

据法院审理查明，2009年至2011年，张明杰在任哈尔滨市道里区政府副区长兼道里区改制领导小组组长期间，在国有企业哈尔滨市原种繁殖场并购过程中，以及在哈尔滨市哈齐铁路客运专线工程建设领导小组办公室、哈尔滨市土地储备中心城市建设投

资集团有限公司收购、收储哈尔滨市原种繁殖场部分土地过程中，徇私舞弊、滥用职权，致使征地补偿款被并购单位违规获取、部分职工安置款被违规使用，造成公共财产损失共计人民币2.3259亿余元。

可以说，如果不是张明杰在哈尔滨疯狂的收受贿赂，女儿曲婉婷又怎么会有在加拿大奢侈无度的生活，曲婉婷的留学成名之路沾满了下岗工人的血泪。

曲婉婷成名回哈尔滨开唱，张明杰“胁迫”开发商为演唱会买单

曲婉婷曾表示，张明杰希望自己学习商科，十分反对走上音乐道路，母女俩甚至曾经差点断绝关系。但后来曲婉婷成名后回家乡哈尔滨开演唱会，票房惨淡根本无人捧场，最后还是张明杰“请”开发商们为女儿的一部分演唱会票房买单。

女儿曲婉婷在台上光鲜亮丽，母亲张明杰在“台下”收受贿赂，贪污职工安置款，下岗工人们因为张明杰的贪婪买不起蜂窝煤，在每年1月平均最低气温零下24摄氏度的哈尔滨，冬天只得以烧碎煤度日，自来水管在低温下纷纷冻裂，他们的生活被张明杰一手摧毁，让人心痛。

多年未回国探望，曲婉婷坚持当“云孝子”

张明杰被抓后，曲婉婷曾多

次在网上“喊冤”，但却不敢回国，一直充当“云孝子”的角色。翻看曲婉婷的社交平台，她的生活日常就是吃香喝辣、旅行晒照、岁月静好，没事再宣传下自己那无人问津的“音乐作品”。

今年9月，她还在网上发文称“想你”，并配上了《我的歌声里》的歌词，疑似在怀念母亲张明杰。在微博上曲婉婷也多次阴阳怪气的转发账号为“张明杰姐姐”的内容，里面多是对张明杰的同情，丝毫不从事实根据出发，罔顾张明杰受贿事实，实在是让人“笑掉大牙”。

曲婉婷“喊冤”惹众怒，中纪报发文怒批

曲婉婷在“喊冤”的高潮出现在去年9月，她当时发文称“继续努力保持一颗相信正义的心，相信人间定有道、有法、有青天”，一时间引起众怒，曲婉婷被骂上热搜。中国纪检监察报也发表文章《歌手曲婉婷母亲张明杰案引发关注 境外不是资产转移的天堂》，怒批曲婉婷的虚伪和张明杰的贪婪。

中纪报称，歌手曲婉婷发文引发关注。有网友对其隔空喊话：“母亲被羁押后6年不敢回国一次，却在海外用赃款逍遥自在，这就是你的孝心吗？”

舆论关注此事，正是因为人



们痛恨腐败分子损害国家和人民的利益，攫取大量不义之财，满足亲属子女奢靡生活。现实中一些案例也正是如此，有的甚至是配偶子女移居海外，财产转移到境外，随时准备“跳船”，这样的领导干部与党和人民离心离德，与共产党人的初心使命背道而驰，必须受到党纪国法严惩，为其违纪违法行付出应有代价。

张明杰被抓的这些年，定居

国外的曲婉婷忙着和温哥华市长谈恋爱，忙着游山玩水，忙着一度隔空“云孝顺”，如果她真的有心想让母亲张明杰被轻判，最合法的方式就是退还赃款，但现实中她没这么做。

如今，张明杰犯罪事实清楚，一审被判无期，于情于理，曲婉婷都没有资格再为张明杰“喊冤”。请记住，公平正义不会缺席，贪污腐败分子终究会受到法律的严惩！

故乡福园

National Memorial Park

National Funeral Home

7482 Lee Hwy., Falls Church VA 22042

欲知详情请电：张真 Cassy
手机：703-937-7299

风景风水之好胜于大华府地区任何墓园。交通方便，位于495环线内。园陵享有永久免费妥善维护。